

‘मोदीजी मरने पर जीएसटी मत लगा देना, नहीं तो मरना भी मुश्किल हो जाएगा’

जयपुर, (का.प्र.)। महंगाई के खिलाफ कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रदर्शन के दौरान मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट ने दिल्ली में कांग्रेस के विरोध प्रदर्शन में हिस्सा लिया और गिरफ्तारियां दीं। वहीं राजस्थान में ही जिला कांग्रेस कमेटियों के स्तर पर विरोध प्रदर्शन किए गए जयपुर में प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के नेतृत्व में सिविल लाइन फाटक पर विरोध प्रदर्शन के बाद कांग्रेस नेताओं ने गिरफ्तारियां दीं।

राजस्थान में जहां जिला स्तर पर कांग्रेस के प्रमुख नेताओं, विधायकों और पूर्व सांसदों के नेतृत्व में विरोध प्रदर्शन के बाद गिरफ्तारियां दी गईं, वहीं राजस्थान से बड़ी संख्या में कांग्रेसी नेता और कार्यकर्ता दिल्ली में हो रहे प्रदर्शन में भी शामिल होने पहुंचे।

जयपुर में कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के साथ कई मंत्रियों ने केंद्र सरकार के खिलाफ सिविल लाइन्स में धरना दिया। इस दौरान कैबिनेट मंत्री प्रताप सिंह ने सरकार को चेतावनी देते हुए कहा कि लाठी का जवाब लाठी होगी। जयपुर में प्रदेश कांग्रेस ने सांकेतिक राजभवन का घेराव रखा गया था। जयपुर में इस दौरान सुबह से ही बरसात के बावजूद सिविल लाइन फाटक पर नेता और कार्यकर्ता जमे रहे। सिविल लाइन्स फाटक के बाहर कांग्रेस की विरोध सभा में कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह



कांग्रेस गोविंद सिंह डोटासरा के नेतृत्व में कांग्रेसजनों ने शुक्रवार को जयपुर के सिविल लाइन फाटक पर गिरफ्तारियां दीं।

डोटासरा, मंत्री महेश जोशी, प्रतापसिंह खाचरियावास, गोविंद राम मेघवाल, पूर्व मंत्री राजेंद्र पारीक, पूर्व केंद्रीय मंत्री नमो नारायण मीणा, विधायक मनोज मेघवाल, मदन प्रजापत, 20 सूत्री कार्यक्रम क्रियान्वयन समिति के उपाध्यक्ष डॉ. चंद्रभान, खादी बोर्ड के अध्यक्ष ब्रजकिशोर शर्मा, पूर्व विधायक

सोना देवी बावरी, पूर्व महापौर ज्योति खंडेलवाल, प्रशांत सहदेव शर्मा, राजेश चौधरी सहित प्रमुख नेता मौजूद रहे। तेज बारिश के बीच सभा करते कांग्रेस नेताओं ने केंद्र की नीतियों के खिलाफ जोरदार नारेबाजी भी की। सभा को संबोधित करते हुए प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने कहा कि

आज पूरा देश महंगाई से त्रस्त है और कांग्रेस इस समस्या को लेकर केंद्र सरकार की नींद उड़ाना चाहती है। दूसरी ओर कांग्रेस के विरोध से घबराकर कांग्रेस नेताओं के खिलाफ केंद्रीय एजेंसियों का दुरुपयोग किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि अभी लंबी लड़ाई लड़नी है और सभी को इसके लिए तैयार रहना

■ महंगाई के खिलाफ कांग्रेस का प्रदेश स्तरीय विरोध प्रदर्शन, कोटा में इजाजत नहीं मिली, फिर भी कांग्रेसजनों ने किया प्रदर्शन

होगा। इस दौरान खाद्य मंत्री प्रताप सिंह खाचरियावास ने कहा कि आज जनता महंगाई से त्रस्त है। केंद्र सरकार ने हर चीज पर जीएसटी लगा दिया। कफन तक पर टैक्स लगा दिया। मोदीजी हर चीज पर जीएसटी लगा दी, मरने पर मत लगा देना, नहीं तो मरना भी मुश्किल हो जाएगा। यहां सभा के बाद कांग्रेस नेता और कार्यकर्ताओं ने राजभवन की ओर कूच किया लेकिन बेरिकेडिंग के पास नेताओं कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर 3 बसों में भरकर दूर ले जाया गया।

जयपुर के साथ ही कांग्रेस जनों ने सभी जिलों में जिला कांग्रेस के नेतृत्व में अलग-अलग तरीकों से महंगाई के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया। कोटा में कांग्रेसजन लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के निवास और कार्यालय के बाहर प्रदर्शन करना चाहते थे, लेकिन ओम बिरला के संचालनिक पद पर होने के कारण प्रशासन ने इजाजत नहीं दी। इसके बावजूद कांग्रेसजनों ने कोटा में महंगाई के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया।

डीजीपी अदालत में पेश नहीं हुए तो अदालत ने नाराजगी जताई

एग्जी ने प्रार्थना पत्र पेश कर कहा कि हर्निया का ऑपरेशन होने के कारण वे वर्दी पहनने में असमर्थ हैं

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने अदालत से निस्तारित होने वाले मुकदमों की जानकारी संबंधित थाने को नहीं होने के मामले में गृह सचिव की अध्यक्षता में एग्जी जीएस राटोड़ और न्यायमित्र जसवंत सिंह को अन्य पुलिस अधिकारियों के साथ शामिल करते हुए एक कमेटी का गठन किया है। अदालत ने कहा है कि कमेटी 25 अगस्त तक रिपोर्ट पेश कर बताए कि अपराधिक रिकॉर्ड को हर स्टेज पर किस तरह व्यवस्थित रखा जा सकता है और अदालत में किस तरह सही जानकारी पेश की जा सकती है। इसके अलावा अदालत ने केस डायरी पेश करने के संबंध में भी कमेटी से जानकारी मांगी है। जस्टिस समीर जैन ने यह आदेश लुसी की ओर से दायर अग्रिम जमानत याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

■ इस पर न्यायमित्र ने अखबार पेश कर कहा कि डीजीपी सिविल ड्रेस में सार्वजनिक कार्यक्रम में हिस्सा ले रहे हैं

■ जमानत याचिका के साथ ही पेश हो केस डायरी व अपराधिक ब्यौरा, ताकि पहली तारीख पर ही मिले न्याय : हाईकोर्ट

डीजीपी पेश नहीं हुए हैं। डीजीपी के हर्निया का ऑपरेशन होने के कारण वे वर्दी पहनने में असमर्थ हैं। इस पर न्यायमित्र ने अखबार पेश कर कहा कि डीजीपी सिविल ड्रेस में सार्वजनिक कार्यक्रम में हिस्सा ले रहे हैं। इस पर अदालत ने नाराजगी जताते हुए कहा कि बड़े अधिकारियों का ऐसा रवैया है कि वे आदेश के बावजूद कोर्ट में नहीं आ रहे हैं, लेकिन समारोह में जा रहे हैं। अदालत ने कहा

कि कोर्ट में जमानत याचिका पेश होने के बाद दो-तीन दिन में लिस्ट होती है। उसके बाद कोर्ट केस डायरी मंगाती है। ऐसे में आरोपी चाहे निर्दोष ही क्यों ना हो, उसे पन्द्रह दिन जेल में रहना पड़ जाता है। इसलिए ऐसी व्यवस्था हो कि अपराधिक रिकॉर्ड कोर्ट, पुलिस और अभियोजन पक्ष के बीच तत्काल मौजूद रहे। ताकि पहली तारीख पर ही न्याय मिल सके। अदालत ने कहा कि पुलिस तथ्यात्मक रिपोर्ट भी गलत पेश करती है। हम छोटे अधिकारियों पर कार्रवाई के बजाए सिस्टम में सुधार चाहते हैं। कोर्ट में यंग जनरेशन है तो आपका सिस्टम भी यंग होना चाहिए। वहीं एग्जी ने बताया कि कोर्ट के आदेश की कॉपी आरोपी पक्ष को तत्काल मिल जाती है, लेकिन सरकारी पक्ष को कई दिनों में मिलती है और उसके बाद प्रक्रिया में करीब पांच से छह माह लगने के बाद पुलिस को जानकारी मिल पाती है। इसके अलावा सुप्रीम कोर्ट के सुपरविजन में आईसीजेएस सॉफ्टवेयर पर काम चल रहा है। इसके आसानी से आपराधिक रिकॉर्ड की जानकारी मिल जाएगी।

ईआरसीपी पर कांग्रेस की चिंगारी को हवा देने में जुटे हैं डॉ. किरोड़ी

9 अगस्त को दौसा में आदिवासी समाज का आदिवासी दिवस के मौके पर जल क्रांति रैली निकालेंगे

जयपुर। पूर्वी राजस्थान के 13 जिलों में ईस्टर्न राजस्थान कैनाल प्रोजेक्ट से पानी लाने की गारंटी सियासत में भाजपा के राज्यसभा सांसद किरोड़ी लाल मीणा इन जिलों में कांग्रेस की बड़ गड़ चिंगारी को ही हवा देने में जुटे हैं।

कैनाल प्रोजेक्ट को लेकर पूर्वी राजस्थान में कांग्रेस आम आवाग और किसानों को पानी उपलब्ध नहीं कराने के केंद्र पर आरोप लगाकर भाजपा के वोटों में बड़ी संघमारी की रणनीति के तहत काम कर रही है। प्रोजेक्ट को राष्ट्रीय परियोजना घोषित नहीं करने और किसानों को सिंचाई के लिए प्रोजेक्ट से पानी नहीं देने का मुद्दा जोर शोर से उठा रही है। राजस्थान की भाजपा इसे लेकर चिंता में है। हाल ही में कांग्रेस के इस मुद्दे पर डैमिंग कंट्रोल के लिए पूर्वी राजस्थान के भाजपा नेताओं को बुलाकर कैनाल प्रोजेक्ट को लेकर कांग्रेस के आरोपों का करारा जवाब देने

के लिए उन्हें ट्रेनिंग भी दी गई थी और केंद्रीय जल शक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने कैनाल प्रोजेक्ट में राजस्थान सरकार के द्वारा उठाए जा रहे रोड़े को लेकर भी सभी को तकनीकी जानकारी से अवगत कराया था। यहां पर केंद्र सरकार का पक्ष रखने के लिए शेखावत की दौसा में सभा आयोजित करने का भी फैसला हुआ था लेकिन ऐन वक़्त पर राष्ट्रपति चुनाव के चलते उनकी दौसा में सभा को स्थगित कर दिया गया था। राजस्थान की भाजपा कैनाल प्रोजेक्ट पर पूर्वी राजस्थान में अपना अगला स्टेप उठाती उससे पहले ही राज्यसभा सांसद किरोड़ी लाल ने बिना पार्टी की अनुमति के 9 अगस्त को दौसा में आदिवासी समाज का आदिवासी दिवस के मौके पर जल क्रांति दिवस के नाम से नांगल प्यारी वास के मीणा हाईकोर्ट के नाम से प्रसिद्ध स्थान पर कार्यक्रम आयोजित किया है। इस

कार्यक्रम में पूर्वी राजस्थान की 75 विधानसभाओं से आदिवासी वर्ग को बुलाया गया है। किरोड़ी इस कार्यक्रम में आदिवासियों के बीच ईस्टर्न राजस्थान कैनाल प्रोजेक्ट के निर्माण को लेकर बड़ा बिगुल बजाने की तैयारी में हैं। वे आदिवासी वर्ग को साथ लेकर प्रोजेक्ट के निर्माण को मांग को लेकर पैदल जयपुर कूच भी कर रहे हैं। वे इस दौरान राजस्थान सरकार से कैनाल प्रोजेक्ट की जल्द निर्माण की मांग उठाएंगे। हालांकि उनकी मांग राजस्थान सरकार पर पूर्वी राजस्थान में जगह जगह की राष्ट्रीय परियोजनाओं के अनुरूप प्रोजेक्ट की डीपीआर बनाकर दिल्ली भेजा जाए ताकि उसे मंजूरी देकर पूर्वी राजस्थान के जिलों की प्यास बुझाने के साथ ही सिंचाई का पानी आ सके। लेकिन राजस्थान की गहलोत सरकार किरोड़ी के इस आंदोलन को भी धुनाने की तैयारी में है।

‘बीमा कंपनी दे 50 लाख की बीमा राशि’

जयपुर, (का.सं.)। राज्य उपभोक्ता आयोग ने स्टार हेल्थ एंड अलाइड इंश्योरेंस कंपनी को आदेश दिए हैं कि वह बीमा पॉलिसी के दौरान दुर्घटना में मारे गए पॉलिसी धारक के आश्रितों को दो माह में 50 लाख रुपए की बीमा राशि ब्याज सहित अदा करे। इसके साथ ही आयोग ने प्रार्थियों को हुई मानसिक परेशानी के लिए दो लाख रुपए और परिवार व्यय के तौर पर 25 हजार रुपए अलग से देने को कहा है। आयोग के न्यायिक सदस्य एसके जैन व सदस्य रामफूल गुर्जर की बेंच ने यह आदेश सोनिया भोल के परिवार पर दिए।

आयोग ने अपने आदेश में कहा कि बीमा कंपनी ने पॉलिसी धारक का बीमा किया था और बीमित अवधि में उसकी मौत हुई है। इसलिए बीमा कंपनी अपनी जिम्मेदारी से बच नहीं सकती है। परिवार में कहा कि उसके पति महेंद्र भोल ने बीमा कंपनी को 9912 रुपये प्रीमियम राशि देकर 21 नवंबर 2018 को 50 लाख रुपए का व्यक्तितगत दुर्घटना बीमा करवाया था। बीमा कवर रहने के दौरान 25 जनवरी 2019 को महेंद्र भोल की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई। प्रार्थियों ने बीमा कंपनी से बीमा धन राशि के भुगतान का दावा किया।

रामगंज में एक करोड़ के जेवरात चुराने व खरीदने वाले सात बदमाश गिरफ्तार

जयपुर (का.सं.)। रामगंज इलाके में हुई 1 करोड़ रुपए के जेवरात चोरी का पुलिस ने खुलासा कर दिया है। पुलिस ने चोरी करने वाले सरगना सहित 6 बदमाशों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से करीब 40 किलो जेवरात बरामद किए हैं। डीसीपी नोर्थ पारिस देशमुख ने बताया कि 25 जुलाई को परिवारी राजेश मोदी की ओर से मुकदमा दर्ज

■ पुलिस ने बदमाशों के कब्जे से 40 किलो जेवरात बरामद किये

कराया गया था। उसका फूटा खुर्रा रामगंज बाजार में जवाहरत का काम है। रात को 2 बदमाश उसके कार्यालय का ताला तोड़कर गद्दी से करीब 15 किलो चांदी के जेवर, कीमती ऐंटीक सामान, जवाहरत, पन्ना, माणक, सेमी पिसेज व अन्य सामान चोरी कर ले गए जिनकी कीमत करीब एक करोड़ से ज्यादा है। बदमाशों ने वारदात के समय सीसीटीवी तोड़ दिए और डीबीआर भी



चुरा ले गए थे। घटना के बाद पुलिस ने विशेष टीम का गठन किया। टीम की ओर से घटनास्थल के आस-पास व आरोपियों की ओर से उपग्रहों में लिये गये रास्ते के आधार पर सी.सी.टी.वी कैमरों के फुटेज खंगाले गए। पुलिस ने

जब बीटीएस एसडीआर की जांच की तो कुछ नंबर घटना के बाद से ही बंद मिले। शक के आधार पर पुलिस ने कई जगह दबिश दी और नईम, जसीमुद्दीन और सलीम टेंशन को गिरफ्तार किया। तीनों मुल्जिमों से की गयी पूछताछ के आधार

पर करीब 40 किलो जेवरात बरामद कर लिये गए। पुलिस ने आगे की जांच करते हुए चोरी का माल खरीदने वाले अमजद अंसारी, दानिश व इदरिश् हद्सेन को भी गिरफ्तार कर लिया।

यह पेरिस ओलंपिक के बड़े लक्ष्य के लिए छोटा सा कदम है : श्रीशंकर



बर्मिंघम, 5 अगस्त। राष्ट्रमंडल खेलों में पुरुषों की लंबी कूद स्पर्धा में मामूली अंतर से स्वर्ण पदक से चूक कर रजत पदक से संतोष करने वाले भारतीय एथलीट मुस्ली श्रीशंकर ने कहा कि यह अधिक से अधिक सफलता हासिल करने की उनकी भूख की शुरुआत मात्र है। लंबे कद के इस एथलीट के लिए पदक जीतना आसान नहीं रहा क्योंकि तीसरे प्रयास में बाद 7.84 मीटर कूद लगाकर छोटे स्थान पर खिसक गए थे। इसके बाद उन्होंने अच्छी वापसी की और चौथे प्रयास में 8.08 मीटर कूद लगाई जिससे वह ऐतिहासिक रजत पदक हासिल करने में सफल रहे। श्रीशंकर ने कहा, “मैं वैश्विक प्रतियोगिताओं में लंबे समय से पदक का इंतजार कर रहा था। मैं विश्व इनडोर और विश्व आउटडोर प्रतियोगिताओं में सातवें, विश्व जूनियर में छठे, एशियाई इंडोर में चौथे और एशियाई खेलों में छठे स्थान पर रहा था।” उन्होंने कहा, “हर बार मैं पदक से वंचित रह जाता इसलिए यहां रजत पदक जीतकर मैं वास्तव में बहुत

खुश हूँ। मैं विश्व स्तर की प्रतियोगिता में पदक के लिए वास्तव में लंबे समय से इंतजार कर रहा था। यह पेरिस ओलंपिक प्रतियोगिता है।” श्रीशंकर ने राष्ट्रमंडल खेलों की लंबी कूद में नया दिल्ली के जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में एक विशेष मैच के बाद आधिकारिक तौर पर टिकटों की बिक्री शुरू की गई। इस लीजेंड्स मैच में फीफा लीजेंड और दो बार की ओलंपिक स्वर्ण पदक विजेता, पूर्व अमेरिकी महिला राष्ट्रीय टीम स्टार लिंडसे टारप्ले शामिल रहें। आशालता देवी, सुनील छेत्री, गुरप्रीत सिंह गंधू और अदिति चौहान सहित भारतीय महिला और पुरुष फुटबॉल सितारों भी मैच का हिस्सा रहे। इसके अलावा, फीफा अंडर-17 महिला विश्व कप भारत 2022 की टूर्नामी भी मैच के दौरान बरदर्शन पर थी और भाग लेने वाले बच्चों को उसके साथ पोज देने का मौका मिला। फीफा दिग्गज लिंडसे टारप्ले ने आयोजन के बाद कहा, “फीफा युवा टूर्नामेंट में खेलना मेरे करियर के साथ-साथ यूएसए और दुनिया भर के कई अन्य सितारों के लिए एक बेहद महत्वपूर्ण और यादगार पल था।

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत की शीर्ष शटलर पीवी सिंधु और किदांबी श्रीकांत ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को महिला एवं पुरुष एकल के क्वार्टरफाइनल में जगह बनायी, जबकि त्रिशा जॉली और गायत्री गोपीनाथ को जोड़ी महिला युगल क्वार्टरफाइनल में कदम रखा।

बैडमिंटन : सिंधु, श्रीकांत संग त्रिशा-गायत्री की जोड़ी क्वार्टरफाइनल में

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत की शीर्ष शटलर पीवी सिंधु और किदांबी श्रीकांत ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को महिला एवं पुरुष एकल के क्वार्टरफाइनल में जगह बनायी, जबकि त्रिशा जॉली और गायत्री गोपीनाथ को जोड़ी महिला युगल क्वार्टरफाइनल में कदम रखा।

गोल्डकोस्ट 2018 खेलों की रजत पदक विजेता सिंधु ने शीर्ष-16 मैच में युगांडा की हसीना कोलुगाबे को 21-10, 21-9 के सीधे गेमों में मात दी। दूसरी ओर, थॉमस कप विजेता टीम का हिस्सा रहे श्रीकांत ने ग्री-क्वार्टरफाइनल मैच में श्रीलंका के दुर्मिंदु आंबेविक्रम को 21-9, 21-

12 से हराया। इससे पहले, त्रिशा जॉली और गायत्री गोपीचंद की महिला युगल जोड़ी ने मौरिशियस की जेमिमाह लियुंग फोर सांग और गणेशा मुंगारा को मात देकर शीर्ष-8 में कदम रखा था। त्रिशा-गायत्री की जोड़ी ने जेमिमाह-गणेशा को आसानी के साथ 21-2, 21-4 से हराया था।

महिला एकल के क्वार्टरफाइनल में मनिका, श्रीजा

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत की शीर्ष महिला टेबल टेनिस खिलाड़ी मनिका बत्रा और श्रीजा अकुला ने राष्ट्रमंडल खेल 2022 में शुक्रवार को अपने-अपने मुकामले जीतकर क्वार्टरफाइनल में जगह बनायी। गोल्डकोस्ट 2018 खेलों की गोल्ड मेडलिस्ट मनिका ने शीर्ष-16 मैच में ऑस्ट्रेलिया की मिन्ह्युंग जी को 11-4, 11-8, 11-6, 12-10 के सीधे गेमों में मात दी। दूसरी ओर, श्रीजा ने वेल्स की अपनी प्रतिद्वंद्वी शारलेट कैरी को नाटकीय मैच में 4-3 से मात दी। राष्ट्रीय चैंपियन श्रीजा ने सात गेमों के मैच में कैरी को 8-11, 11-7, 12-14, 9-11, 11-4, 15-13, 12-10 से हराया। पहले चार में से तीन गेम हारकर श्रीजा दबाव में थीं, लेकिन उन्होंने अगले तीन गेमों में शानदार वापसी करते हुए क्वार्टरफाइनल में जगह बनायी। इसी बीच, रीथ टेनिसन को शीर्ष-16 राउंड में मलेशिया की टी फेंग के हाथों 4-1 से हार मिली।

बर्मिंघम, 5 अगस्त। बांग्लादेश के सबसे बड़े क्रिकेट स्टार शाकिब अल हसन फिर से विवादों से घिर गए हैं क्योंकि उनके देश के क्रिकेट बोर्ड ने स्टुडेबाजी कंपनी के समर्थन में की गई उनकी हाल की सोशल मीडिया पोस्ट की जांच करने का फैसला किया है। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने 2019 में भारतीय स्टुडेबाज की छत्र पेशकश की रिपोर्ट नहीं करने पर शाकिब पर एक साल का प्रतिबंध लगाया था। बांग्लादेश के वर्तमान नियमों के अनुसार स्टुडे से जुड़ी किसी भी तरह की गतिविधि को बढावा देना या उसका समर्थन करना निषेध है। क्रिकबज की रिपोर्ट के अनुसार, “बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड (बीसीबी) इस ऑलराउंडर की हाल में सोशल मीडिया डाली गई उस पोस्ट की जांच करेगा, जिसमें उन्होंने “बेटविनर न्यूज” नामक कंपनी के साथ अपनी साझेदारी की घोषणा की थी।” बीसीबी अध्यक्ष नजमुल हसन ने कहा कि शाकिब को कारण बताओ नोटिस दिया जाएगा। शाकिब ने लगभग 400 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट मैचों में 12,000 से अधिक रन और लगभग 650 विकेट लिए हैं। नजमुल ने कहा, “दो बातें हैं। पहला अनुमति लेने की कोई संभावना नहीं है क्योंकि हम इस तरह की अनुमति नहीं देंगे।

लाहिड़ी की विंडहम चैम्पियनशिप में अच्छी शुरुआत

ग्रीन्सबोरो (उत्तरी कैरोलिना), 5 अगस्त। भारतीय गैल्फर अनिर्बान लाहिड़ी ने विंडहम चैम्पियनशिप के पहले दौर में चार अंडर 66 का कार्ड खेलकर शानदार शुरुआत की। लाहिड़ी ने छह बर्डी को लेकिन इस बीच वह दो बोगी भी कर बैठे। इनमें

से एक बोगी उन्होंने 18वें और अंतिम होल में की। पहले दौर के बाद लाहिड़ी 14वें स्थान पर है। ज्ञान रहने में पहले दौर में नंबर 61 का स्कोर बनाया जिसमें सात बर्डी और एक इंगल शामिल है। पहले दौर के बाद शीर्ष पर काबिज है। लाहिड़ी

ने कुछ अच्छे मौके गंवाये। उन्होंने पहले, पांचवें और छठे होल में बर्डी बनायी लेकिन इस बीच तीसरे होल में उन्होंने अपना शॉट गंवाया। इसके बाद उन्होंने 12वें, 14वें और 15वें होल में बर्डी बनायी लेकिन 18वें होल में फिर से बोगी कर बैठे।

भारतीय पहलवान बजरंग 65 किग्रा के क्वार्टरफाइनल में

बर्मिंघम, 5 अगस्त। भारत के स्टार पहलवान बजरंग पुनिया को शुक्रवार को यहां राष्ट्रमंडल खेलों के 65 किग्रा वर्ग के क्वार्टरफाइनल में पहुंचने में दो मिनट से भी कम समय लगा। उन्होंने शुरूआती दौर में नौराज के लोवे बिंघम को गिराकर आसान जीत दर्ज की। गत चैंपियन बजरंग ने एक मिनट अपने प्रतिद्वंद्वी को समझने में लिया और फिर “जकडुंग” की स्थिति से अचानक बिंघम को पटक कर मुकाबला खत्म कर दिया। बिंघम को

इस अचानक से हुए टॉक का पता नहीं चला और भारतीय पहलवान आसानी से जीत गया। बजरंग अब ओलंपिक कांस्य पदक विजेता मॉरिशस के जीन गायलियाने जोरिस बांडोऊ के सामने होंगे। शुक्रवार को पुरुष फ्रीस्टाइल स्पर्धा में भाग लेने वाले अन्य भारतीय दीपक पुनिया (86 किग्रा) और मोहित प्रेवाल (125 किग्रा) हैं। महिलाओं की स्पर्धा में अंशु मलिक (57 किग्रा), साक्षी मलिक (62 किग्रा) और दिव्या काकरान (68 किग्रा) भारतीय चुनौती पेश करेंगी।

इस अचानक से हुए टॉक का पता नहीं चला और भारतीय पहलवान आसानी से जीत गया। बजरंग अब ओलंपिक कांस्य पदक विजेता मॉरिशस के जीन गायलियाने जोरिस बांडोऊ के सामने होंगे। शुक्रवार को पुरुष फ्रीस्टाइल स्पर्धा में भाग लेने वाले अन्य भारतीय दीपक पुनिया (86 किग्रा) और मोहित प्रेवाल (125 किग्रा) हैं। महिलाओं की स्पर्धा में अंशु मलिक (57 किग्रा), साक्षी मलिक (62 किग्रा) और दिव्या काकरान (68 किग्रा) भारतीय चुनौती पेश करेंगी।